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в ОАУСО «Новгородский психоневрологический интернат»

Настоящий Порядок регламентируют взаимодействие ОАУСО «Новгородский ПНИ» (далее Учреждение) по оказанию услуг по сурдопереводу (тифлосурдопереводу) с получателями социальных услуг и гражданами, имеющими нарушения слуха и зрения, обратившимися в Учреждение по вопросам, входящим в его компетенцию, с целью повышения уровня доступности социальных услуг для инвалидов по слуху и зрению.
Организация предоставления инвалидам услуг по сурдопереводу (тифлосурдопереводу) осуществляется на основании и в соответствии с индивидуальными программами реабилитации и абилитации, разработанными в установленном порядке.
Общее руководство организацией работы в данном направлении осуществляет директор учреждения. Организационно-методическое  руководство осуществляют специалисты по социальной работе в отделениях.
Услуги по организации сурдоперевода (тифлосурдоперевода) в Учреждении предоставляются по инициативе гражданина или его законного представителя.
Организация предоставления услуг по сурдопереводу (тифлосурдопереводу) для посетителей осуществляется в рамках работы Учреждения:  с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 часов; суббота, воскресенье - выходные дни. Для получателей социальных услуг, находящихся на постоянном стационарном социальном обслуживании - по согласованию. При необходимости посетителям Учреждения и сурдопереводчику предоставляется отдельное помещение для ведения переговоров в рамках предоставления услуги.
Для получения необходимой информации клиент (или его законный представитель) может обратиться в Учреждение по электронной почте (npni@yandex.ru), отправив текстовое сообщение, в котором он должен сообщить свою фамилию, имя, отчество, номер телефона, конкретное содержание вопроса и адрес электронной почты, на который клиенту было бы удобнее получить ответ. После того, как запрос клиента будет получен специалистами Учреждения и обработан, на адрес его электронной почты поступит текстовое сообщение с ответом. При подаче заявления представляется паспорт и индивидуальная программа реабилитации получателя услуг. Для получения необходимой информации клиент может обратиться в Учреждение так же по телефону: 8 (816 2) 780-115 или лично, приехав в Учреждение. 
Специалист Учреждения, не позднее 3 рабочих дней с даты поступления заявления, рассматривает его, приглашает сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика) в Учреждение, предварительно согласовав дату и время предоставления услуги с заявителем.
Клиент может обратиться напрямую в организации, оказывающие услуги сурдоперевода: Новгородское региональное отделение ОООИ «Всероссийское общество глухих»: Великий Новгород, ул. Славная, д. 60, режим работы: с 9-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00. Записаться к переводчику можно по телефонам 8-960-205-07-21, 8(816 2) 63-09-16 или через интернет (группа «ВКонтакте» «Новгородское РО ВОГ» ссылка: http://vk.com/public59702548; Новгородский диспетчерский центр связи для глухих: Великий Новгород, ул. Великая, д. 8, тел. 8(816 2) 98-31-60.
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