Памятка для инвалидов по вопросам получения услуг и помощи со стороны персонала на объекте
Уважаемые посетители
ОАУСО «Новгородский ПНИ»
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Предлагаем Вам ознакомиться с информацией о порядке обеспечения доступа в здание нашей организации инвалидам и другим маломобильным гражданам, об особенностях оказания им услуг и о дополнительной помощи со стороны персонала организации.
В учреждении можно воспользоваться следующими  социальными услугами в стационарной форме (при наличии свободных мест):
1)	социально-бытовые;
2)	социально-медицинские;
3)	социально-правовые;
4)	услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.
Для обеспечения доступа на объект и к оказываемым услугам маломобильным группам населения предоставляются:         кресла-коляски; костыли; ходунки.
Сопровождение маломобильных групп населения оказывается сотрудниками учреждения.  Для вызова сотрудника воспользуйтесь кнопкой вызова персонала, расположенной с правой стороны центральной входной двери или телефоном   78-01-15, 78-01-19.
По вопросам обеспечения доступности здания и помещений организации, получаемых услуг обращаться к ответственному сотруднику организации – заместителю директора по общим вопросам Пауль Ольге Сергеевне тел. 78-01-15
